



Osvědčení „Bezpečný podnik“ získalo 12 firem

V úterý 19. října 2010 předali ministr práce a sociálních věcí Jaromír Drábek a generální inspektor Státního úřadu inspekce práce Rudolf Hahn v Kaiserštejnském paláci v Praze osvědčení „Bezpečný podnik“ zástupcům 12 společností. Tři z těchto společností, a to Pražská energetika, a.s., Kovohutě Příbram nástupnická, a.s. a Elektrárna Chvaletice a.s., získaly osvědčení již počtvrté. Bezpečnými podniky jsou tak nepřetržitě 12 let.

Osvědčení se uděluje každý rok, a to společnostem, které splnily podmínky programu „Bezpečný podnik“. Program „Bezpečný podnik“ je jedním ze způsobů, jak implementovat systém řízení bezpečnosti a ochrany zdraví při práci do celkového managementu a dosáhnout tak vyšší úrovně bezpečnosti a ochrany zdraví. Zlepšování pracovních podmínek a pracovního prostředí je jednou ze základních priorit Evropské unie. Jde o nepřetržitý proces, který musí mimo jiné reagovat na zcela nová rizika, která vznikají v návaznosti na měnící se hospodářské, sociální a demografické podmínky Evropy a na podmínky práce, které výrazně ovlivňuje uplatňování nových technologií.

V České republice se nyní prokazuje platným osvědčením "Bezpečný podnik" 62 společností. Shodně pro ně platí, že změnami v přístupu k bezpečnosti a ochraně zdraví při práci pomáhají zvyšovat kvalitu pracovního života a vlastní firemní kulturu.

Osvědčení „Bezpečný podnik“ získávají k datu 19.10.2010 tyto společnosti: SYNER, s.r.o., Eiffage Construction Česká republika, s.r.o., BETONOVÉ STAVBY – GROUP, s.r.o., PREDistribuce, a.s., Pražská energetika, a.s., Alpiq Generation (CZ) s.r.o., Kovohutě Příbram nástupnická, a.s., KOMAS, spol. s r.o., ČEZ, a. s., ČEZ Distribuční služby, s.r.o., HOLLANDIA Karlovy Vary, a.s., Elektrárna Chvaletice a.s. Je tedy zřejmé, že i v době ekonomické krize společnosti chápou, že je důležité starat se o bezpečnost práce a zdraví zaměstnanců. Potěšující je přitom skutečnost, že nejde pouze o podniky, které titul obhájily, ale i o pět dalších podniků, které se do programu nově zapojily.

Ministerstvo práce a sociálních věcí a Státní úřad inspekce práce považují prosazování a realizaci programu „Bezpečný podnik“ za prioritní a chtějí ho podporovat i v následujících letech. Podle obou institucí je bezpečnost a ochrana zdraví při práci stejně důležitým hlediskem při řízení podniku jako jsou například ekonomické priority. Systematická



péče o danou oblast je jako nedílná součást státní politiky zakotvena také v Národní politice bezpečnosti a ochrany zdraví při práci České republiky.

Viktorie Plívová
vedoucí tiskového oddělení MPSV
a tisková mluvčí